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暦の上では春ですが、寒い日が続いています。風邪やインフルエンザの流行が心配
される時期です。手洗いを欠かさずにするよう、学校で呼び掛けています。ご家庭で
も子どもたちの体調管理に気を配っていただくようお願いします。
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大谷翔平選手から贈られたグローブが植田東小学校に届きました！！
５日（月）の朝会で校長先生からグローブの紹介があり、大谷翔平選手の想いを伝えてもらいま

した。次に体育委員の児童から学級に回ってきた際のグローブの取り扱いやルールの説明がありま
した。１６日（金）までは、各学級に３つのグローブを回して見たり触れたりします。その後、体
育委員を中心に活動の内容を決めていきます。
２０日（火）・２１日（水）の授業参観・学級懇談会の期

間中は、西土間を入って右手奥にあるショーケースに展示い
たします。 （ショーケース）

【校内図】
相談室 みらい広場

保健室 職員室

（西土間） （職員出入口） (中央土間)

３月の行事予定



「学校教育に関するアンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。以下

のような結果になりました。

学校教育に関するアンケート結果（保護者）について

どの項目においても「よくあてはまる」「ややあてはまる」の評価が多い結果となっています。
学習面においては、子どもたちが達成感を味わえる楽しい授業づくりを目指し、さらに工夫を

していくとともに、一人一人に応じた適切な指導を行っていきたいと考えています。また、体験
活動や外部講師の指導を多くの子どもが楽しみにしていることから、今後も 学習意欲を高められ
るように、子どもたちにとって意義のある活動を教職員で検討し、取り入れていきたいと思いま
す。
生活面においては、あいさつについて教職員による指導や子どもたちの委員会での取り組み、

日々の交通指導員さんやＰＴＡ・おやじの会・高齢者クラブ連合会の方々のご協力により、元気
よくあいさつができる子どもが増えてきていると感じています。しかし、旗当番の方々へのあい
さつが十分でないという声もお聞きしました。今後も、学校と家庭と地域が連携・協力して積極
的に取り組む課題と考えます。引き続きご協力をよろしくお願いいたします。

１ お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしている。

よくあてはまる 45.9％ ややあてはまる 38.3％ ややあてはまらない 11.4％ あてはまらない 4.4％

２ お子さんは、進んで友達や地域の人にあいさつをしている。

よくあてはまる 23.6％ ややあてはまる 54.9％ ややあてはまらない 18.8％ あてはまらない 2.7％

３ 学校は、子どもたちが学習内容を理解できるように、わかりやすい授業づくりを心掛けている。

よくあてはまる 47.3％ ややあてはまる 46.5％ ややあてはまらない 5.4％ あてはまらない 0.8％

４ 学校は、勉強や運動、生活で頑張ったことを伝えている。 ＊声掛け、テスト、通知表など

よくあてはまる 53.8％ ややあてはまる 38.9％ ややあてはまらない 5.9％ あてはまらない 1.4％

５ 学校は、仲間との対話を通して、学習に対する興味関心を高められるように取り組んでいる。

＊学校努力点の取り組み

よくあてはまる 42.1％ ややあてはまる 51.0％ ややあてはまらない 6.5％ あてはまらない 0.4％

６ 学校は、いのちの大切さや体づくり、食育の推進について取り組んでいる。

＊いのちの学習、体育活動の充実、栄養教諭による食に関する指導など

よくあてはまる 41.6％ ややあてはまる 51.9％ ややあてはまらない 6.3％ あてはまらない 0.2％

７ 学校は、心身の健康やいじめ、勉強のことなど子どもの悩みについての相談に対応している。

＊学校生活アンケート（４年～６年）、ラポールタイム、スクールカウンセラー、保健室など

よくあてはまる 48.0％ ややあてはまる 47.0％ ややあてはまらない 4.3％ あてはまらない 0.7％



８ 学校は、保護者と話す機会を適切に設け、相談には、きめ細かく対応している。

＊電話連絡、個人懇談会、学級懇談会、野外学習・修学旅行説明会など

よくあてはまる 56.5％ ややあてはまる 38.3％ ややあてはまらない 4.3％ あてはまらない 0.9％

９ 学校は、保護者が授業や学校の様子を参観する機会を、適切に設けている。

＊授業参観、学校開放日、親子清掃、運動会、作品展など

よくあてはまる 61.0％ ややあてはまる 37.0％ ややあてはまらない 1.9％ あてはまらない 0.1％

10 学校は、子どもの安全対策に取り組んでいる。

＊防犯訓練、門の施錠、防犯カメラ、入校証、緊急メールなど

よくあてはまる 45.6％ ややあてはまる 47.3％ ややあてはまらない 6.8％ あてはまらない 0.3％

11 学校だより・学年だより、ホームページなどは、分かりやすい

よくあてはまる 53.2％ ややあてはまる 41.3％ ややあてはまらない 5.1％ あてはまらない 0.4％

学校教育に関するアンケート結果（児童）について

今年度は、校外学習や出前授業を再開しました。このこともあり問６の「よくあてはまる」

の評価が多くなったと考えています。来年度も、体験的な学習ができるように計画していき

たいと思います。また、学校努力点と関わる問４の項目では、「よくあてはまる」「ややあて

はまる」の評価が他の項目より低く、改善が必要だと考えています。授業の中で友達と対話

を通して、自分の考えを伝えたり、発表したりすることができるような授業展開を工夫し、

「誰もが分かる授業づくりの工夫」を感じられるよう、授業の工夫をしていきたいと思いま

す。

生活面は、あいさつに関する問２は保護者アンケートの結果と同様で「ややあてはまらな

い」「あてはまらない」の評価が多く、課題となりました。廊下ですれ違う時に元気よく相

手の目を見て、友達や先生にあいさつをすることを引き続き指導していきます。また、問７

・問８については、「よくあてはまる」「ややあてはまる」の評価が多く、子どもたちが一人

で悩みを抱えず、誰かに相談をしようという気持ちをもっていることが分かります。しかし、

「ややあてはまらない」「あてはまらない」の評価をしている子どもにも目を向け、一人一

人に寄り添って指導できる体制づくりに努めていきたいと思います。

１ 学校は楽しい。

よくあてはまる 59.9％ ややあてはまる 31.6％ ややあてはまらない 6.4％ あてはまらない 2.1％

２ 自分から友達や地域の人、先生にあいさつをしている。

よくあてはまる 35.7％ ややあてはまる 48.8％ ややあてはまらない 11.8％ あてはまらない 3.7％



３ 勉強していることは、よく分かっている。

よくあてはまる 50.9％ ややあてはまる 40.9％ ややあてはまらない 6.6％ あてはまらない 1.6％

〈お知らせとお願い〉

４ 授業で、友達との対話を通して自分の考えを伝えたり、発表したりすることは楽しい。

よくあてはまる 37.8％ ややあてはまる 38.4％ ややあてはまらない 15.9％ あてはまらない 7.9％

５ タブレットを使った授業は楽しい。

よくあてはまる 68.0％ ややあてはまる 24.0％ ややあてはまらない 6.0％ あてはまらない 2.0％

６ 学校での学習（社会科などでの見学）や、外部の人を招いての授業は楽しい。

よくあてはまる 79.9％ ややあてはまる 17.1％ ややあてはまらない 1.8％ あてはまらない 1.2％

７ 仲のよい友達や気軽に相談できる友達がいる。

よくあてはまる 73.6％ ややあてはまる 20.0％ ややあてはまらない 3.5％ あてはまらない 2.9％

８ 困ったときには、家族や先生に相談している。

よくあてはまる 50.4％ ややあてはまる 33.0％ ややあてはまらない 12.0％ あてはまらない 4.6％

【４月当初の予定】※令和６年度年間行事予定・週間課程は、学級懇談会でお知らせい

たします。

※新２年生～新６年生は、１２日（金）より給食が始まります。

４/５ （金） 入学式準備（新６年生）手伝い ８：３０登校 １０：００下校

４/８ （月） 入学式（新１年生） 家庭学習（新２年生～新６年生）

４/９ （火） 着任式・始業式（新２年生～新６年生）3時間授業 １１：３５下校

家庭学習（新１年生）

【学習用タブレット端末についてのお願い】

児童の学習用タブレット端末以外の家庭用のコンピュータやスマートフォンで、配布されたアカウント

の利用はセキュリティ担保の関係上原則禁止となっていますので、利用しないようにお願いします。


